

# 不再低头吟唱,“小李玟”完美蝶变

——洛阳毛大夫(美莱)“四大掌门”共同打造“小李玟”



完美蝶变后的“小李玟”。

素有“小李玟”之称的珂珂日前来到洛阳,走进毛大夫(美莱)纯韩整形。经过毛大夫(美莱)中韩专家团为其进行多部位整形和美容护肤,曾经自信不足的“小李玟”惊艳蜕变,自信绽放。

## 1 站上舞台 却遭遇瓶颈

珂珂是河北保定人,生长在知识分子家庭,父母的关爱让她度过了幸福的童年。从小,父母对珂珂的管教很严格,希望她能好好读书,上大学,找一份稳定的工作,相夫教子,过着平凡幸福的生活。正是由于父母的这种理想,压抑着珂珂热爱艺术的心灵,她走上了父母给她规划好的道路,大学毕业后,珂珂从事律师工作。然而,平淡的生活并没有消磨掉她的理想,2006年,珂珂参加福建东南卫视的《超级明星脸》,获得了模仿秀金像奖。但是,另一个困扰随之而来,她虽然气质酷似李玟,但是没有李玟的高鼻梁、瓜子脸,虽然拥有高挑的身材,却没有李玟的性感美胸、杨柳蛮腰,所以在舞台上,她总是低头吟唱,或者多是侧面相对,因为她对自己的容颜不够自信,每次都画上浓妆才敢走上舞台。

这种不自信也制约了珂珂的发展,她奔波于各个模仿秀活动,虽然有成功,但是也时常遭到质疑,“她也不像李玟啊,卸妆之后皮肤那么差,鼻子那么塌,还是个太平公主,跟李玟长得差远了……”

## 2 遇见毛大夫(美莱) 美丽不再错过

尽管如此,珂珂不肯放弃,终于,经过一番明察暗访,珂珂了解到,“毛大夫(美莱)纯韩整形”是豫西地区开设最早的整形美容品牌机构之一,是一家专业的纯韩整形美容机构,圈内很多明星都选择在毛大夫(美莱)做整形。她又通过网络和报纸进一步了解到,“亚洲中韩美容节”洛阳站活动现已展开,中韩专家齐聚洛阳,她不再犹豫了,她坚信这是上天赐予她走近梦想的机会,她再也无法抑制内心的渴望,走进了毛大夫(美莱)纯韩整形。

洛阳毛大夫(美莱)纯韩整形安排参加亚洲中韩美容节的专家为其进行会诊,并由中韩整形“四大掌门人”——纯韩S曲线塑形掌门人、“水上漂”欧阳天祥博导,纯韩微创除皱掌门人、“回春手”金宝玉教授,纯韩个性面容重塑掌门人、“千面郎”蔡光浩博士,纯韩HO'S皮肤管理掌门人、“花无缺”党广轩教授为

珂珂制订了详细的手术方案。

“当时珂珂拿着李玟的一张照片找到我的时候,只是说想整眼睛,整得像李玟一样”,洛阳毛大夫(美莱)纯韩整形“四大掌门人”之一的蔡光浩博士介绍了珂珂整容的过程,“虽然珂珂在整体上与李玟比较神似,但拆开五官做比较,还是会发现两者的差异性:李玟的眼睛更媚,更有神;

鼻子更挺、更有形;脸颊更瘦,更立体。”

“我们将给她做纯韩改脸型、纯韩3D分段隆鼻术与耳后软骨移植法塑造鼻尖、CK艺术面雕术、纯韩动感丰胸、柔性智能吸脂、美肤等手术,为珂珂实现变身梦想。”蔡博士拿出一张为珂珂模拟的整形效果图,为笔者指出了所需整形的部位。

### 蔡光浩博士会诊意见:



通过面对面的诊断我发现,珂珂的鼻梁、鼻根部很低,面部缺乏立体感,看起来比较平面,还有鼻尖较低、鼻头肥大、鼻翼沟轮廓不明显,根据以上问题,我决定采用国际领先的纯韩3D分段隆鼻术与耳后软骨移植法塑造鼻尖,综合改善她的鼻形。但是珂珂的面部情况如果单纯只做鼻子,鼻子高起来以后会和她额头不相称,鼻根部和额头连接的线条也会不协调,所以我提出的方案是采用自体“活性”干细胞移植丰额和综合性隆鼻个性化美化,这也是韩国目前流行的T形美塑。

## 3 完美蜕变 自信绽放

毛大夫(美莱)中韩专家团在历时1个月对其多个部位进行整形及皮肤美容后,珂珂先前的塌鼻子已变得挺拔,原来过宽的下颌修补后小巧玲珑,身材也显得饱满富有曲线,就连眼袋也没有了,且看不出痕迹。她现在的皮肤白皙光滑,与先前“低头吟唱的天后”相比,真是大不一样。

“我醒来之后,发觉自己已经躺在温暖舒适的病房,护士们温馨的话语和温暖的陪伴让我感动不已,每天都有护士细致地照顾我,为我精心搭配可口的饭菜。蔡博士和其他中韩专

家每天也会到病房查看我的恢复状况,询问我的感受。在这里,我感受到了真诚的关爱,真的体验到了明星级的待遇。这一切的一切,似乎是命运冥冥之中的安排,让我遇见了美莱,爱上了美莱。”近日,在韩国整形博士团的会客室里,笔者见到了珂珂,她激动地对笔者讲述着。

她高兴地向笔者展示完美蜕变后的自己,她先前的塌鼻子经过医生的妙手,已变得挺拔,过宽的下颌经过修补显得小巧玲珑,身材也更加饱满,她还现场秀了一下小蛮腰,她激动地说:“没想

到,连自己的眼袋都没有了呢,现在的皮肤更是白皙光滑。”开朗的表情再加上举手投足间的明星风范,使得她魅力四射、光彩照人。

“刚开始我一度不敢照镜子,那种心情既紧张又兴奋,后来又不敢相信镜子里的就是我自己,每天不停地看着镜子,心底的高兴与感动真的无以言表”。是啊,一个25岁的女孩,一个为了梦想承受巨大压力的女孩,一个不断坚持却长期不得志的女孩,看到自己的蜕变,那种压抑已久的爆发是无以言表的。现在的珂珂,离梦想更近了。



中韩专家团对“小李玟”进行会诊。

## 4 手术成功,完美蝶变

不少粉丝见到珂珂手术后完美的效果,不禁惊呼:李玟就在我们身边!珂珂在洛阳毛大夫(美莱)纯韩整形完成了自己的心愿,也使自己更加自信。珂珂表示,她会在亚洲中韩美容节上亮相,让更多人见证到整容所创造的奇迹。

蝶变后的“小李玟”珂珂,广告邀约不断,还接拍了一部关于整形题材的电影,现在的她已经彻底摆脱了过去低头吟唱的阴影,现在的她,举手投足间处处流露着自信,演唱时激情四射,舞台上她的热辣舞动彰显着美丽与自信,尽情享受一个人的魅力舞台。(林林)

美莱纯韩整形  
全国免费热线:400012066  
网址:www.maodaifu.cn  
地址:洛阳市八一南路20号

近期,毛大夫(美莱)推出冰爽夏日系列活动,有需了解详情的读者,可登录网站查询。

毛大夫(美莱)纯韩整形协办 美丽热线:(0379)63255599 63319977

